

青岛首个“流动车管所”上路

车管人员免费上门服务，市民坐家里可换证补证

本报8月31日讯(通讯员 刘杰 姜平海 记者 赵壁) 李沧交警推出的全市首辆“流动车管所”服务车近日正式上岗，市民如果要更换驾驶证，可以坐在家里等着车管所上门服务，然后再等着交警把新证送到家。31日，青岛钢铁集团的46名职工尝了鲜，首次体验了流动车管所的便利。

31日上午，记者在青岛钢铁集团看到，“流动车管所”是一辆商务车，外面喷着警车的标志，车内配备了车管所的民警和有医师资格的体检民警，以及电脑等办理车管所业务所需的器材。据介绍，流动车管所登门为各企业、社区的驾驶员服务，目前可以受理的业务包括：年度体检、期满

换证、补证降级、驾证注销，而且配备的笔记本电脑每天都会进行数据更新，能为驾驶员提供车驾管业务和违章情况的查询，同时起到交通安全宣传作用。

李沧交警介绍，他们主要是通过预约企业单位和社区，集中上门服务，首批共预约了5家企业和3个社区上门进行驾管业务

集中服务。辖区内大型企业、社区、政府机关等单位，如果需要办理相关驾管业务，可以提前电话预约，交警部门将根据约好的时间、地点登门服务。警方登门服务时，不加收任何其他费用。另外，驾驶人在通过“流动车管所”办理业务之前，应先消除所有的“交通违法未处理”记录。李

沧交警“流动车管所”的预约咨询电话为：66572394。

交警李沧大队车管分所所长姜天顺告诉记者，李沧区辖区内有100余家大型企业、127个社区，有5万余名驾驶人需要办理相关驾管业务。流动车管所的推出，在免除了驾驶员奔波之苦的同时，既经济又环保还能减轻路阻。

乱放鞭炮挨罚

8月31日是传统的“财神节”，按照传统，人们在“财神节”会燃放鞭炮庆祝，但根据规定，市区不得随意燃放烟花爆竹。8月31日下午，市民姜某在台东八路一餐馆门前挂上了2000响的鞭炮，巡逻民警发现后，当即对他进行了治安处罚。

本报记者 张潇元 本报通讯员 张健 摄影报道



20余辆公交车被砸碎玻璃

原是有人嫌它们老在路上“别”车，用钢珠枪、射弹枪报复

本报8月31日讯(记者 张潇元 通讯员 仪铭 王迅) 凌晨停在停车场以及正在南京路行驶的210路等几路公交车，频频遭人破坏，20多辆公交车的车玻璃被砸得粉碎。8月31日，记者从青岛市南警方了解到，砸车的司机因涉嫌妨碍公共安全罪，将要面临牢狱之灾。

2010年1月开始，行驶在

南京路公交线路上的公交车，及东西快速路公交集团桥下的公交车，频频遭人破坏，几个月的时间，竟有20多辆公交车惨遭黑手。市南警方成立了专案组，50多名民警开始在南京路蹲守，“这些车都是被人用弹珠枪打碎了玻璃，明显是有人故意所为”。办案民警告诉记者，8月30日下午5点40分，在宁夏路公交车26路车快

速路桥下停车场蹲守的民警，突然听到了几声闷响，两辆停在停车场里的公交车的前挡风玻璃被砸碎，紧接着一辆夏利车迅速离开了现场。

据了解，这辆夏利车的车主刘某，正是频频砸碎车玻璃的犯罪嫌疑人。刘某告诉记者，因为工作原因，他对210路等几路公交车非常不满，经常在马路上开车被它

们“别”车，心有不满的他，从2010年1月，刘某从网上买了钢珠枪、射弹枪，开始对行驶在南京路公交线路上的公交车，及东西快速路公交集团桥下的公交通车辆玻璃进行破坏。

据了解，目前，犯罪嫌疑人刘某已被市南警方以涉嫌以危险方法危害公共安全罪刑事拘留。

雾锁高速路 两大货相撞

本报8月31日讯(记者 管慧晓 通讯员 张相营 秦川) 31日凌晨，一场大雾笼罩了青兰高速青岛段，一辆大货在避免追尾时撞向了中央护栏，后面一辆货车接着与其相撞，后车司机被困，现场交通堵塞长达3公里。

31日凌晨1时许，青兰高速公路黄岛大队接到出警指令，在青兰高速公路青岛方向42公里处两货车相撞一人被困车内，散落货物将道路堵塞，现场已有上百辆车被堵在高速公路。因事先已经得知事故发生地交通堵塞，交警在高速路上逆行，在与报警人多次沟通后，终于找到了事发现场。

经勘查，一辆满载38吨钢筋的大货车因避免追尾而撞向了中央护栏，货车车厢侧翻在道路内，散落一地的建筑钢筋将路面拦腰封住。后面的一辆货车撞在这辆车的挂车上，车头面目全非受损严重，司机被挤在驾驶室中，右腿受伤。被困司机在民警与过路司机的协助下成功救出，所幸受伤不是很严重。到事故救援完成时，现场的车辆已经排了长达3公里的长队。

目前事故原因正进一步调查之中。

边防四方大队 构筑警民联动防线

本报讯 为进一步深化爱民固边战略，青岛公安边防支队四方大队立足海上管理职能，积极深化警官兼任村官活动，部署开展警官兼任渔船治安指导员活动，警民互动频繁，与当地村民打成一片，获得了村民的信赖，构筑起一条海上治安警民联动防线，赢得了驻地党委政府和人民群众的赞誉。

(王子卓 刘萌)